



几天前,扬州高邮一对夫妻闹矛盾,妻子竟在自家放火泄愤,随后还用棍棒敲打老公头部,连4岁的儿子也被她摔伤。事发后,当地民警赶赴现场处理。

调查中,丈夫被迫说出惊人内幕:一次偶然献血发现一家三口全部染有艾滋病毒,追查之下才知道,一起生活多年的媳妇,是个越南人。现代快报记者昨获悉,目前,越南女子因涉嫌非法入境已被当地警方控制,当地卫生部门按照有关规定积极处理此事。

现代快报见习记者 宋体佳



越南妻子放火烧家,损失不大
网络图片

一场大火的背后,隐藏着一个惊人秘密: 一家三口全查出艾滋病毒 追查后竟发现老婆是外国人

妻子放火泄愤,还打老公 摔儿子

59岁的老张是扬州高邮市武安镇人,一家人本本分分,从未干过什么非法的事情。但就是这么一个普普通通的家庭,却发生了一连串令人匪夷所思的事情。5月8日上午,老张正在门前散步,突然发现二楼阳台冒起了滚滚浓烟,随后听到儿子呼救。老张随即跑上二楼,发现儿子房间里着了火。

在邻居的帮助下,大火很快被扑灭,而且因扑救及时,家里的损失并不大。但没想到的是,老张还没完全从失火的惊慌中镇定下来,儿媳妇兰兰竟拿着棍子从背后对他一顿猛击,他险些被打晕。等老张回过头查看,眼前的景象更让他吃惊不小,愤怒的儿媳妇正抱着4岁的小孙子往地上摔。发现情况不对,邻居们赶紧帮忙将其儿媳妇控制住,这才

避免了一场悲剧发生。

身为妻子,放着好好的日子不过,竟在自家放火,还殴打老公,甚至还要对亲生儿子痛下毒手,这让邻居们感到费解。事发后,当地警方介入处理,调查中,兰兰丈夫小张被迫说出了一个惊人秘密。

**一家三口染艾,妻子身份
暴露后失常**

据了解,因家庭困难,到了适婚年龄后,小张一直找不到对象。大约6年前,在外地打工的亲戚给小张介绍了一个媳妇,这个叫兰兰的女孩自称常年在云南、贵州一带打工,二十出头,手脚勤快,且不计较彩礼。见面后,小张颇为满意,随后两人办了婚礼。结婚时,兰兰拿不出身份证件,无法登记,对家庭住址等信息也不愿多说。对此,小张也曾有过疑惑,但并未追问。就这样,小张和来路不明的兰兰成了事

实夫妻,两年后,儿子出生。可没多久,噩梦却悄然降临了。

前不久,小张献血时,被查出血液中带有艾滋病毒。一开始,小张根本就不相信医生的说法。但很快,更详细的医学检查结果出来了,小张被确诊感染了艾滋病毒。惊慌之下,他把妻儿都带到医院检查。结果显示:一家三口都感染了艾滋病毒。直到这时,他才怀疑“来路不明”的妻子。反复追问下,兰兰被迫说出了一个惊天秘密,原来,和自己相处多年的妻子,竟是个越南人,姓阮。真实身份暴露,再加上一家三口都患了艾滋,家庭矛盾也频繁发生。从那以后,兰兰的精神开始变得不太正常,也正因此,失控的兰兰才做出了放火烧家、殴打亲人的怪异举动。

涉嫌非法入境的妻子被警 方控制

谈及自己的遭遇,34岁的小张

无比绝望地流下了眼泪。按照医生的说法,若不接受治疗,小张和儿子最多可活10年左右。现代快报记者了解到,事发后,当地卫生部门已介入处理,为明确感染艾滋病毒的小张父子提供免费药物治疗。

因小张的妻子兰兰是越南人,涉嫌非法入境,目前,已被当地派出所控制。由于兰兰一直拒绝说出在越南的家庭地址,警方正设法通过外交渠道,联系其家人,争取把她遣返回国。对于村民的担忧,扬州市疾控中心艾滋病防治科专家表示,艾滋病主要通过血液、性及母婴传播,蚊子叮咬不会造成艾滋病病毒传播。“不要歧视艾滋病人,歧视容易造成隐瞒,而一旦隐瞒了病情就会造成病毒传染。”

专家对此呼吁,虽然国家取消了强制婚检,但出于对健康负责,应当主动婚检。

(文中人物均为化名)

满载沙子的大货车侧翻压扁轿车,一家三口全部遇难 惨祸降临,妈妈紧紧搂着3岁儿子……

昨天下午,徐丰公路(徐州—丰县)发生惨祸,一辆满载沙子的大货车发生侧翻,将同侧行驶的一辆小轿车压扁。现代快报记者了解到,救援工作持续了两个多小时,轿车内一家三口送医不治,其中包括一名3岁左右的男孩。丰县警方人士介绍,事故原因正在进一步调查中。

现代快报记者 李伟豪

惨祸:

大货车翻车黄沙倾覆埋轿车

事故发生在昨天下午1点钟左右,据网友播报,在丰县去梁寨的路口,一辆拉沙子的大货车侧翻,把同侧的一辆苏C牌照的轿车完全压在下面,仅剩车头部分露在外面。轿车被大货倾覆的沙子埋住,轿车上的人员伤亡不明。现场有交警、消防正在紧张抢救中,120已经赶到。

对于事故原因,网友说法不一。有网友介绍,事故发生时小轿车正停下等信号灯,大货车从一侧开过来,转弯过急,车厢发生侧翻。

也有网友表示,大货车险与前面的一辆货车追尾,急打方向导致翻车。

救援:

挖掘机吊车先后赶来相救

“小轿车里有人,不知道有几个。”事故发生后,附近村民闻讯前来救援,面对数十吨重的大货车,缺少工具的村民束手无策。有人徒手刨沙,但效果甚微。随后,交警赶来救援,丰县消防闻讯也派出救援车,紧急赶往事发现场。

据参与救援的消防员介绍,救援工作一度进展缓慢。在当地政府部门的协调下,先后征调了挖掘机

和吊车前来,把大货挪开,再把压住小轿车的沙子清理掉,消防紧接着就对小轿车破拆救援。

“我们动用各种救援工具,把严重变形的车顶盖切割开。”消防员表示,当时车内一共有3个人,一男一女和一个3岁左右大的男孩,听说是一家三口。他们一一被救出来后,被救护车送往医院抢救。

调查:

一家三口全都遇难

现代快报记者多方了解,证实轿车内人员确系一家三口。从事故发生到轿车内人员被救援出来,持续了两个多小时。据悉,当把后座

上的母子救出来时,现场的情景让在场的所有救援人员为之动容。

“在突然降临的灾难面前,我们能想象得到,这位母亲出于本能,首先是护卫自己的孩子。”一名消防员表示,孩子被紧搂在母亲怀中,母亲看起来伤势严重,但孩子表面上看却没有严重的伤害,“可惜的是,孩子被黄沙埋住了。”

事后,轿车内的3人被分别送往丰县人民医院和丰县中医院进行抢救。现代快报记者了解到,孩子和其父母虽然全力抢救,但均告不治。

昨天,记者联系丰县警方人士进一步了解情况,得到的答复是事故严重,具体原因还需进一步调查。



轿车被埋,救援工作持续了两个多小时 网络图片

江苏交警在线

江苏1.8万交警今起进入“青奥安保”战时状态

8月10日起 发放进宁车辆一日卡

5月10日,江苏省公安厅召开电视电话会议,专题部署全省“迎青奥”交通秩序百日整治,这标志着,从今天起,全省公安机关交警部门全警行动,全力以赴投入南京青奥会交通安保工作,1.8万名交警正式进入“青奥安保”战时状态。

南京交警部门90%警力上路

青奥会将于8月16日至28日在南京举行。江苏省交警总队负责人告诉记者,江苏1.8万名交警将全力投入“迎青奥”交通秩序百日整治,确保实现“四个坚决防止”的目标,即:坚决防止发生一次死亡10人以上重特大道路交通事故;坚决防止发生涉及运动员、教练员、裁判员和代表团官员人身伤亡的道路交通事故;坚决防止发生有重大社会影响的客运、危化品运输和校车道路交通事故;坚决防止发生影响青奥会赛事的严重交通堵塞。

赛事期间,南京交警部门90%警力上路,加强青奥场馆、驻地、城市重点区域及主要道路的动态管控。

8月发一日卡和通行证

6月底前,全省公安检查站、交通安全执法服务站将全部投入使用,一律配套建设高清智能卡口系统,接入机动车缉查布控系统。

8月10日至30日,交警将配合相关部门对各地发往南京长途客运班车加强源头安检,发放进宁车辆通行证;高速公路大队将协同相关警种部门在往南京方向的高速公路收费站、服务区,加强进宁车辆安检并发放一日卡。



天晴了,但不建议洗车 明后天有雨,周末还要下

快资讯(记者 刘伟伟)过了阴雨的周末,今天天气终于放晴,但不建议大家洗车。为什么呢?因为本周时晴时雨,明天夜里到后天,沿江苏南还有一次降雨过程,周五和周六也要下雨,所以这周就别洗了吧。

南京三日天气

今天 多云到晴,偏西风4级,13~27℃

明天 多云转阴有阵雨或雷雨,16~27℃

后天 阴有阵雨并渐转阴到多云,17~27℃

淮安50名乡镇干部 “走读”被问责

其中公开道歉7人,经济处罚21人

有些干部家居住在县城,工作在乡镇,上班迟到,下班早退,群众上门办事,经常“扑空”,这种现象被形象地称为干部“走读”问题。针对乡镇干部脱离群众的“走读”风,淮安市纪委日前专门印发通报,对全市乡镇夜间值班情况检查中查实的19个问题,问责的50名乡镇干部集中进行了实名曝光,其中责令公开道歉7人、通报批评21人、诫勉谈话3人、批评教育或书面检查19人,给予21人经济处罚共5900元。在此次问责的50人中,带班领导有17人。

通讯员 王建国
现代快报记者 季金晶